



GraspOS: το ευρωπαϊκό έργο που υποστηρίζει τις μεταρρυθμιστικές δράσεις στην αξιολόγηση της έρευνας

Οι εκπρόσωποι του OpenAIRE σε [Κύπρο](#) και [Ελλάδα](#) συνεχίζουν την σειρά ενημερωτικών διαδικτυακών σεμιναρίων και σας προσκαλούν να παρακολουθήσετε το πρώτο σεμινάριο της χρονιάς με θέμα τις τεχνολογικές εξελίξεις στον τομέα αξιολόγησης της έρευνας. Την εισήγηση θα πραγματοποιήσει ο Θανάσης Βεργούλης, επικεφαλής τεχνικός διευθυντής του ευρωπαϊκού έργου [GraspOS](#).

Το GraspOS λειτουργεί στο πλαίσιο του Προγράμματος [Ορίζοντα Ευρώπη](#) με στόχο την ανάπτυξη ενός οικοσυστήματος ανοικτών μετρικών για την αξιολόγηση των ερευνητών, των ερευνητικών οργανισμών και της ερευνητικής διαδικασίας. Αυτό το οικοσύστημα θα διευκολύνει τον μετασχηματισμό των πολιτικών αξιολόγησης έρευνας ώστε να λαμβάνονται υπόψη υπεύθυνες πρακτικές και να αναγνωρίζεται η συμβολή στην Ανοικτή Επιστήμη. Επιπλέον, το έργο διαμορφώνει πρακτικές για την υποστηριζόμενη υλοποίηση διαδικασιών αξιολόγησης από ερευνητικούς φορείς και δοκιμάζει τα αποτελέσματα που παράγει σε διαφορετικά πλαίσια μέσα από 9 πιλοτικές δράσεις.

Στο τέλος του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση να:

- γνωρίζουν τους στόχους του ευρωπαϊκού έργου GraspOS
- έχουν μια ολοκληρωμένη εικόνα των πολιτικών και των δράσεων του GraspOS σε σχέση με το ευρωπαϊκό οικοσύστημα έρευνας
- χρησιμοποιήσουν τις μεθοδολογίες και τα εργαλεία στο πλαίσιο δικών τους δράσεων

Ημέρα: Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024

Ώρα: 11:00 π.μ. (Ελλάδας)

Γλώσσα: Ελληνικά

Εάν επιθυμείτε να παρακολουθήσετε το webinar **“GraspOS: το ευρωπαϊκό έργο που υποστηρίζει τις μεταρρυθμιστικές δράσεις στην αξιολόγηση της έρευνας”**, συμπληρώστε τη φόρμα συμμετοχής ([εδώ](#)).

Ο σύνδεσμος για την πλατφόρμα παρακολούθησης θα αποσταλεί μια μέρα πριν την πραγματοποίηση του webinar σε όσες/ους έχουν δηλώσει συμμετοχή.

Με τη λήξη του webinar θα διαμοιραστούν σε όλους τα αρχεία της παρουσίασης και η βιντεοσκόπηση.

Για ερωτήσεις και περισσότερες πληροφορίες, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας!

- Ελλάδα openaire@athenarc.gr

- Κύπρος openaire-cy@ucy.ac.cy